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Esercitatore: Maristella Petralla

Integrali e Formula Integrale di Cauchy

1.

Calcolare f7 2dz dove v = 0D é il cammino chiuso che racchiude il
dominio

D:={zeC|l<|z]<2,Imz>0}
percorso in senso antiorario.

t

Calcolare fy log zdz, con 7 descritto dal punto z con |z(t)] = €' e

arg(z(t)) =t per 0 <t < 2.
Calcolare servendosi della formula di Cauchy i seguenti integrali
(a) [, £dz, con y(t) =€, t € [0, 27];

(b) f7 |z|da||27 con y(t) = pe', p > 0, |la| # p (si prova che |dz| =
—ip%);
(c) f,y c—¢—~dz, con v(t) = 3™, t € [0, 2n).

Se f(z) é una funzione olomorfa, anche g(z) = f(2z) ¢ olomorfa?

Sia f : C — C una funzione olomorfa, se f7 Zf (ZZ dz = 0, con 7 circon-

ferenza di centro z allora f si annulla in zy?
Sia f(z) funzione olomorfa, se Ref(z) = Imf(2) per ogni z, f é costante?

Sia f : C — C funzione olomorfa, se f f(z)dz = 0, per ogni v cammino
chiuso, allora f é una funzione 1dentlcamente nulla?



